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Lì,  23.12.2016 

            Al Capogruppo Consiliare 

       di "PROGETTO SAN MARTINO" 

ZEN PIERFRANCESCO 

 

Oggetto:  Risposta interpellanza presentata nel Consiglio Comunale del 23.11.2016. 

 

Con riferimento all’interpellanza del Gruppo Progetto San Martino, presentata nella seduta 

consiliare del 23.11.2016, si fa presente che, in attuazione di quanto previsto dall’art. 5-bis, 

comma 6 del decreto legislativo 97/2016, l’Autorità Nazionale Anticorruzione ha predisposto uno 

schema di Linee guida recanti indicazioni operative in merito alla definizione delle esclusioni  e dei 

limiti previsti dalla legge al nuovo accesso generalizzato.  

Sulla base di dette indicazioni e, nelle more di una disciplina organica e coordinata per 

tutte le tipologie di accesso, da adottare anche nella forma di regolamento entro il 23 giugno 

2017, con deliberazione di Giunta Comunale n. 159 del 19.12.2016, è stato stabilito quanto segue: 

a) il contenuto e le modalità di trasmissione dell’istanza; 

b) è stato istituito presso l’ufficio segreteria un apposito registro contenente le richieste di accesso 

che perverranno all’Amministrazione, registrate in ordine cronologico; 

c) è stato approvato il modello di richiesta di accesso generalizzato. 

Copia della delibera ed il modello sono pubblicati sul sito del Comune nella sezione 

“Amministrazione Trasparente”, sottosezione “Altri contenuti – Accesso civico”. 

Infine, è stata organizzata a ottobre una giornata di formazione, rivolta a tutti i dipendenti 

dei Comuni di San Martino di Lupari, Galliera Veneta e Tombolo, su due livelli di approfondimento, 

generale e specifico, in materia di prevenzione, repressione della corruzione e dell’illegalità nella 

Pubblica Amministrazione, analizzando tutte le novità legislative, compreso il decreto legislativo 

25.05.2016, n. 97. 

 

Distinti saluti. 

IL SINDACO 

(dott. Gerry Boratto) 

 

Città di San Martino di Lupari 

Provincia di Padova 

 
 


